
■Q1:今年、特定健診を受診しようと思いますか? ※1択

1 2 3 4

受診しようと
思う

できれば受
診したい

受診しない わからない

3026 924 1794 316 282 6342

受診しようと
思う

総合件数に
対する割合

できれば受
診したい

総合件数に
対する割合

受診しない
総合件数に
対する割合

わからない
総合件数に
対する割合

10月 1331 44.0% 392 42.4% 774 43.1% 126 39.9%

11月 930 30.7% 323 35.0% 640 35.7% 110 34.8%

12月 765 25.3% 209 22.6% 379 21.1% 80 25.3%

バーコード読取不可 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0%

受診しようと
思う

総合件数に
対する割合

できれば受
診したい

総合件数に
対する割合

受診しない
総合件数に
対する割合

わからない
総合件数に
対する割合

男性 1337 44.2% 387 41.9% 836 46.6% 142 44.9%

女性 1689 55.8% 537 58.1% 957 53.3% 174 55.1%

バーコード読取不可 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0%

受診しようと
思う

総合件数に
対する割合

できれば受
診したい

総合件数に
対する割合

受診しない
総合件数に
対する割合

わからない
総合件数に
対する割合

昨年受診者 1761 58.2% 191 20.7% 422 23.5% 56 17.7%

昨年 未受診者 1265 41.8% 733 79.3% 1371 76.4% 260 82.3%

バーコード 読取不可 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0%

受診しようと
思う

総合件数に
対する割合

できれば受
診したい

総合件数に
対する割合

受診しない
総合件数に
対する割合

わからない
総合件数に
対する割合

39歳以下 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40～44歳 63 2.1% 48 5.2% 28 1.6% 14 4.4%

45～49歳 66 2.2% 38 4.1% 34 1.9% 13 4.1%

50～54歳 83 2.7% 41 4.4% 34 1.9% 21 6.6%

55～59歳 133 4.4% 53 5.7% 84 4.7% 13 4.1%

60～64歳 347 11.5% 142 15.4% 214 11.9% 27 8.5%

65～69歳 963 31.8% 254 27.5% 611 34.1% 96 30.4%

70～74歳 1371 45.3% 348 37.7% 788 43.9% 132 41.8%

75歳以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

バーコード 読取不可 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 0 0.0%

未回答
ハガキ総回

答数1.総合集計
（件)

1.月別割合

2.性別割合

2 3

3.受診暦別
割合

4.年齢別割
合

1

1

1

1 2 3 4

4

2 3 4

2 3 4

受診しようと思う 

48% 

できれば受診し

たい 

15% 

受診しない 

28% 

わからない 

5% 

未回答 

4% 

Q1:今年、特定健診を受診しようと思いますか? 


